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Psovka je crna nezahvalnost prema Bogu i pusta zloba i 
velika narodna nesreća!   

Propovijed u katedrali prigodom početka kampanje protiv kletve, za 

vrijeme adoracije, 2. veljače 1944. (4. dio) 

Katolički muževi! Ja mislim da vam je jasno kao na dlanu da nema većeg 

protivnika hrvatskog naroda negoli su njegovi psovači, pa zvali se ne znam 

kako mu drago, pripadali kojemu mu drago staležu i zauzimali koji mu 

drago položaj u društvu.  

Što nam je, dakle, činiti? Zar nas Gospod zbilja kani istrijebiti? Ja mislim da 

ne! A zašto ne? Zato jer je rekao: „Tako živ bio, govori Gospod Bog, neću 

smrti bezbožnika, nego da se bezbožnik vrati s puta svojega i živi!“ (Ez 

33,11). 

Na vama je sada, muževima, u prvome redu, da se bezbožni psovači vrate 

sa svoga opakoga puta k Bogu, da se sodomska jabuka psovke i kletve 

iskorijeni zauvijek s hrvatskoga narodnoga tla, ako želimo da ostanemo 

baštinici ove lijepe zemlje koju nam je pred 1300 godina darovala ruka 

Božja.  

Sumnjate li možda u uspjeh? Ja ne sumnjam ni najmanje, ako budete 

odlučni, kako se pristoji muževima. Za vrijeme Francuske revolucije došao 

je jedan bataljun revolucionara u jednu crkvu, da ju opljačka.  

Junačka žena Katarina Jourdan stupi pred njih i reče: „Ako ste vojnici, onda 

mi odrežite prije glavu, negoli dirnete u Sveto Otajstvo.“ Na to stupi k 

oltaru, uzme kalež sa Svetim Otajstvom i ode posred divlje soldateske, koja 

je spustila oružje na počast, uz povik: „Živjela Božja građanka!“  

A ja vjerujem da će još prije kapitulirati poganska usta psovača pred vama, 

muževima, ako na obranu Božje časti učinite ono što morate i što možete, 

ako složno istupite. Jer u tom je slučaju uz vas Bog, svi kulturni i pošteni 

ljudi, svi koji iskreno ljube ovu ispaćenu i tolikom krvlju natopljenu 

hrvatsku grudu!  

· Traju mise zornice. Mise su svaki dan (osim nedjelje) u 6:00 sati. Nema večernjih svetih misa, 
osim utorkom i petkom kad su zajedničke nakane i četvrtkom kad je euharistijsko klanjanje. 

· Ponedjeljak, 8. prosinca: proba zbora Marcus Crisinus u 19:00 sati  

· Utorak, 9. prosinca: sastanak katekumena i onih koji žele primiti sakramente kršćanske 
inicijacije u ovoj godini, u 20:00 sati u vjeronaučnoj dvorani ispod crkve 

· Srijeda, 10. prosinca: misa u 18:30 sati na čast bl. Alojzija Stepinca. Pozivamo sve župljane da 
se pridruže slavlju na čast bl. Alojzija Stepinca, da molimo za njegovo što skorije proglašenje 
svetim.  

· Četvrtak, 11. prosinca: euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise 

· Petak, 12. prosinca: sastanak liturgijske zajednice nakon večernje svete mise. Pozivamo sve 
zainteresirane, a na poseban način čitače. Proba zbora mladih „Laudes“ u 20:00 sati. 

· Petak, 12. prosinca, mogućnost psihološkog savjetovanja koje pruža savjetodavni terapeut pod 
supervizijom. Susreti se održavaju svakog petka od 17 do 20 sati. Zainteresirani se mogu javiti 
putem e-pošte: ljubav.lijeci@gmail.com ili porukom na broj: 098/171 4927. Prijava je 
obavezna. Dobro došli! 

· Subota, 13. prosinca: župna kreativna radionica za odrasle u 8:00 sati. Sljedeće nedjelje 
moći ćete nabaviti njihove rukotvorine na izlazu iz crkve. Župna kreativna radionica za 
djecu u 9:30 sati. Sastanak ministranata i onih koji to žele postati u 10:30 sati. Proba dječjeg 
zbora u 11:00 sati. Na sve ove susrete pozivamo svu djecu, a posebno prvopričesnike. 

· Subota, 13. prosinca: uoči treće adventske nedjelje održat će se paljenje treće adventske 
svijeće ispred crkve s početkom u 18:30 sati. Nakon svečanog paljenja svijeće pozivamo sve 
župljane na druženje uz kuhano vino. Dobro nam došli! 

· Nedjelja, 14. prosinca: nedjelja Caritasa. Sav prihod prikupljen na današnjim misama ide za 
potrebe Caritasa (župnog i nadbiskupijskog). Susret za srednjoškolce, studente i radničku 
mladež u 19:30 sati u dvorani s lijeve strane crkve. 

· Župni Caritas organizira božićnu akciju kako bi uljepšali blagdan Božića obiteljima u Župi 
koje su slabijeg materijalnog i imovinskog statusa. U akciji skupljamo prehrambene proizvode, 
higijenske potrepštine i novčane priloge. Prehrambene proizvode i higijenske potrepštine 
možete donijeti od ponedjeljka do petka u župni ured od 16:30 do 19:30 sati i nakon svetih misa 
u sakristiju, a novčane priloge možete ostaviti u kutiji ispred krstionice. Akcija traje od 30. 
studenog  do 16. prosinca. 

· Prijavite bolesne i starije za božićnu ispovijed. Prijave za vrijeme rada župnog ureda ili nakon 
misa. 

· Traju besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz hrvatskog i 
engleskog jezika, kemije, fizike i matematike. Instrukcije se održavaju u dvoranama Župe 
SRIJEDOM od 20:00 do 21:30 sati. Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali 
da se prethodno prijave, najkasnije dan prije instrukcija. Prijave na broj mobitela: 099/8544-
126.  

· Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu 

· Započeli smo s upisima misnih nakana za iduću godinu do trećeg mjeseca. Upisi za vrijeme 
rada župnog  ureda. 

· Najavljujemo: sakrament Prve svete pričesti u našoj Župi bit će u subotu, 9. svibnja 2026. 
Sakrament Svete potvrde bit će u subotu, 16. svibnja 2026. 
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 Psovka i pouka 

Otac i sin pošli orati. Pljunuvši u šake, uz „Ime Isusovo“, otac postavi 
pravilno plug u brazdu. Sin Mirko ošine konje, ali jedan od njih, 
Zekan, neće da povuče. Deru se na nj obadvojica: „De, Zekane, 
dee, Zekane!“ Ali, Zekan stoji kao ukopan. Mirko opet dreknu jako: 
„De, Zekane!“ i grdnom psovkom pogrdi Boga. Zekan je povukao, a 
otac baci plug, podiže obje ruke i reče: 

– Stani, ispregni konje, potjeraj kući, neka plug ostane na njivi. 

– Oče, sad je Zekan povukao. Mogli bismo nastaviti. - reče smireno 
sin. 

– Nijedne više! - odsiječe otac. Sin je ušutio i oprezno ispregnuo 
konje. Ilija je išao za njim kao nijem i oborene glave. 

Za večerom nitko nije ni progovorio. Nitko nije znao što se dogodilo, 
osim oca i sina. Nakon što je u tišini popušio cigaru, Ilija reče 
sažalno ženi: 

– Anđe, sutra rano probudi mene i Mirka. – ustade i ode na 
spavanje. 

Sutradan, u prvo svitanje, otac i sin odmicali su uskim seoskim 
putem. Otac prekinu šutnju: – Moj sine, volio bih da su mi oba konja 
jučer ostala na njivi mrtva, nego što si ono izgovorio. Ti si pogrdio 
onoga od kojega nam je sve dobro. Onoga koji blagoslivlje sve naše 
trudove i čini da nam godina rodi njegovim blagoslovom. Ja jučer 
nisam smio nastaviti s oranjem, jer je ono mjesto prokleto. 

– Oprosti, oče, ni sam ne znam kako mi ono izmače. Natentao me 
đavao i rekoh što u svom životu nisam nikad rekao. 

– Moj dragi sinko, neka ti dobri Bog oprosti! Eto, sad ćemo u crkvu. 
Lijepo se pokaj i ispovijedi i sve reci misniku što je bilo. Uzdam se u 
Boga da će te očistiti, da budeš opet dika svoga oca i svoje majke. 

– Tako je, oče! – reče skrušena srca Mirko. 

Polje je opet oživjelo kao i jučer. Mirko je veselo tjerao konje, a Ilija 
je držao plug i opet su se nizale brazde uz Božji blagoslov.  

DATU
M 

DAN KALENDAR SAT NAKANA 

8. 12. PON 
Bezgrješno 

začeće BDM 

 6:00 Misa: † Kata Borevković, god.; 
† Luka i Ana Vorgić; 
† Marica i Antun Abianac 

9. 12. UTO Abel 

  6:00 
 
 

18:30 

Misa: † Marija Kolmanić;  
† Mara, Ilija i Ana Pavlović; 
- na nakanu: za zdravlje 
† Marija i Tošo Gajić; - na 
nakanu ; † Milan Janković i 
obitelj 

10. 12.  SRI 
Gospa 

Loretska 
  6:00 Misa: † Dora i Mijo Balaško; 

† Stjepan Golubić, god. i obitelj 

11. 12. ČET Sv. Damaz   6:00 
 

18:30 
 
 

19:00 

Misa: † Ivka i Josip Kapusta, 
Branka Firinger 
Misa: † ob. Keleminić i 
Maznik; 
† Berislav Kopčić, god. 
Klanjanje pred Presvetim 

12. 12. PET Gospa 
Guadalupska 

  6:00 
18:30 

Misa: † Mate i Ljubica Ćirko 
Misa: † Željko Golub, god.;  
† Lucija Budić; † Terezija 
Cimerman; † Nikola Mikovčić;  
† Zdravko Bencun; - na 
nakanu: za ob. Bencun i 
Tomić; - na nakanu; † Kata 
Ćurković;  
† Marijan Šimag 

13. 12. SUB Liturgija kvatri   6:00 
 
 

12:00 

Misa: † Zora Masnik, god.;  
† Željko Lubura;  
† Jakob Knez 
Krštenje: Mia  

14. 12. NED 
TREĆA 

NEDJELJA 
DOŠAŠĆA 

  7:30 
  9:30 
11:00 
18:30 

Misa: † Nikola Potočić  
Misa:  † Damir Mioč i obitelj 
Misa: ŽUPNA 
Misa:  † Ivan Pecigus, god., 
Katica, Josip i Ivana Bunić 


